



传递温暖 关爱困境儿童

晨报“六一爱心格子”募捐善款逐一发放完毕

晨报讯(记者 李慧婷)把爱传递出去,小爱变成了大爱。4日下午,晨报记者和晨报向日葵小记者一起,在滨东小学副校长吴玉琼的陪同下,把晨报“六一爱心格子”募捐所得善款送到了3名困境儿童的家里。加上6月1日当天送达的爱心款,今年晨报“六一爱心格子”募捐善款已逐一落实到受助人手中。

4日下午,小记者们来到长青社区,走访探望住在这里的困境儿童陈同学。10岁的陈同学是一名自闭症儿童,母亲在家照顾孩子,全家靠父亲微薄收入维持日常生活,家庭处于困境。记者在这名小朋友家里看到,虽然

生活艰难,但家里环境干净整洁,气氛温馨有爱。向日葵小记者们热情地送上精心准备的小礼物,晨报记者送上慰问金,为陈同学补过一次“六一”儿童节。陈同学腼腆而又礼貌地说着“谢谢”,露出开心灿烂的笑容。另外两名困境儿童家庭也位于长青社区,两个孩子开心地收下了礼物和慰问金。

此前“六一”儿童节当天,晨报“六一爱心格子”项目组为市民在晨报发布的微心愿进行了圆梦,接到善款的困境儿童家长表示,晨报“六一”儿童节礼物太温暖了,对“六一爱心格子”给他们带去的帮助表示感谢。



向日葵小记者积极参与晨报“六一爱心格子”活动。

生日当天 送出爱的礼物

滨东小学 四年(5)班 汪宸宇
指导老师:吴玉琼

“六一”前夕,《海西晨报》“六一爱心格子”如约而至,我看了报纸上关于困境儿童的介绍,作为向日葵小记者,我每年都会参与募捐,希望能用自己的一份零花钱,帮助困境小伙伴圆一个微心愿。

6月4日刚好是我的生日,本来我计划好好玩乐的,听吴老师说要组织小记者前往慰问受助的对象,这是一件非常有意义的事,我便毫不犹豫地报名了。出发前,我拉着妈妈到超市走一趟,为小伙伴准备一份礼物,我精心挑选了学习用品和可口的小食品,希望这份心意能让小伙伴感到开心。

当天,在社区阿姨带领下,我们怀着激动的心情来到小伙伴家中。小伙伴腼腆地接过了我送上的礼物,我看到了他脸上洋溢的笑容,还有他那那亮的大眼睛里闪烁的喜悦的光辉。

一句句暖心的话语、一声声贴心的问候,此次走访慰问,最重要的是给予困境小伙伴精神上的关心和鼓励,让他们深深地感受到来自社会各界的关爱。“予人玫瑰,手有余香”,虽然我给予小伙伴的帮助微不足道,但希望这一份暖暖的心意,能让他们自信快乐,努力学习。困难是暂时的,要把人生的磨难当作前行的动力,我相信通过努力,他们一定能走出困境。此刻,我多么希望自己拥有一个宝葫芦,能变出好多好多东西,送给所有需要帮助的小伙伴……

探访“星星的孩子”

滨东小学 四年(4)班 苏柏麟
指导老师:吴玉琼 陈惠萍

“六一”的花是最美的,“六一”的歌是最甜的,“六一”的笑是最开心的,“六一”的礼物是最暖心的。每年这个时候,滨东小学七色花小记者站都会积极组织献爱心活动,参与海西晨报的“六一爱心格子”募捐项目,筹集善款帮助困境家庭或儿童,让小朋友都能开心过“六一”。

上周末,我接到向日葵小记者的走访任务,得知可以代表小记者团前往困境小朋友家慰问,我和姐姐踊跃报名参加。我俩商量好,除了带去晨报“爱心善款”外,还特地为受助小伙伴准备了两份暖心的礼物,补上“六一”的祝福。

跟随社区志愿者的脚步,我们带着礼物走进受助人的家中。客厅

里一名小朋友正跟随着电视里的音乐快乐地舞动,我们的到来丝毫没有影响到他。家长暂停了电视,拉着他过来和我们见面,我们才知道他是“星星的孩子”。我轻轻送上礼物,看到他因为欢喜绽放的笑容,也深受感染,孩子的快乐是最简单的。

社区工作人员向我们介绍说,这名小朋友的妈妈辞掉工作全身心地照顾孩子,给了他更多的关怀与爱,让“慢天使”能按自己的方式快乐成长。那是多么坚韧的信念,因为坚持才有希望,有爱更能坚持。

走访中,我们还了解到社区日常针对困境家庭有帮扶行动,送温暖给助力。活动结束后,我的心情久久不能平静:每年参与“爱心格子”活动,捐出零花钱是滨东小记者自发的爱的行为,我们力所能及地帮助他人,希望让世界变得更加美好!

爱心格子传递希望

滨东小学 三年(1)班 许多米
指导老师:吴勇兰 吴玉琼

上周末,我参加了一次特别的小记者走访——“爱心格子”慰问行动。想到需要去见的是身处困境的孩子们,我的心中竟然有些紧张。爸爸告诉我,他小时候就是住在偏远农村山区,正是有了爱心人士的帮助他才能完成学业,走出大山。现在我有机会去帮助别人,就要把我们家庭曾得到的爱传递出去。

在爸爸的建议下,我在活动前做了精心准备,一是为小朋友挑选合适的见面礼物,借着“六一”儿童节余热,带给小朋友一份欢喜,小小礼物代表我的心意,我选了一套文具盲盒及小朋友喜爱的零食,把自己最喜欢的东西送

出去;另外,我穿上校服正装和小马甲,展现向日葵小记者的精气神,也表示对受助人的尊重。

记者老师和社区工作人员带领我们登门慰问,穿过长长的廊道,登上老旧的楼梯,我的心中还是有些紧张,可是当我看到小朋友接到礼物时高兴的样子,我从心底里感到欣喜,原来快乐是可以传递的呀!

这次走访活动让我更加深刻体会到了助人为乐,我脑海里想象着这样一个场景:爸爸小时候受到捐赠,今天我就成了捐赠者;也许若干年后,这些今天收到捐赠的小朋友,也会带着他们的孩子们,做着和我今天相同的事情。

“赠人玫瑰,手有余香”,“爱心格子”传递的爱与希望力量延绵不绝。

公益广告



放飞心灵梦想

呵护美好童真

关爱未成年人 让孩子健康成长

设计/陈燕华
中共厦门市委文明办 海西晨报社(宣)